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Política de Participación de la Familia de Título I 2025-2026

Política de participación: Las voces de nuestras familias son importantes para nosotros. A fin de tener noticias de todos ustedes en cuanto a nuestra Política de Participación de la Familia de Título I, haremos lo siguiente:
· Proporcionaremos a nuestras familias información sobre cómo ser parte de una escuela de Título I en nuestro sitio web y en nuestra presentación de comienzo del año escolar.
· Enviaremos una copia de la política a casa, con un formulario donde se pueden proporcionar comentarios y opiniones.
· Crearemos un Equipo de Mejoramiento Escolar de Conexiones a las Familias (Family Connections School Improvement Team), compuesto por personal escolar, familiares y miembros de la comunidad, que actuará como un grupo de líderes que prestará apoyo para la participación de todos los miembros de la comunidad de la Escuela Intermedia  Centennial Campus Center for Innovation Magnet, incluyendo la planificación, revisión y mejoramiento del uso de los fondos del Título 1. 
· Trabajaremos en colaboración con el Departamento del Título I de WCPSS y la Academia Familiar de WCPSS para organizar oportunidades de conexión familiar con el fin de demostrar a los estudiantes nuestros “espacios de aprendizaje”, donde aprovechamos la curiosidad para impulsar el aprendizaje y conectar con las familias sobre la mejor manera de apoyar a sus estudiantes.

Responsabilidades Compartidas para un Alto Rendimiento Estudiantil: Las expectativas de las responsabilidades compartidas se reflejan y presentan en nuestro Acuerdo Casa-Escuela. Estas expectativas incluyen las responsabilidades tanto del personal de la Escuela Intermedia Centennial Campus Center for Innovation Magnet como las de las familias, y la colaboración necesaria entre estos dos grupos, que se enriquecerá durante todo el año escolar mediante las comunicaciones sobre el progreso de los estudiantes.

Desarrollar la Capacidad de Participación: Apoyar tanto a nuestras familias como al personal escolar en desarrollar sus capacidades de participación, es fundamental para nuestro éxito. A fin de asegurar que esto ocurra, nosotros:
· Habilitaremos a nuestra Asociación de Padres, Maestros y Estudiantes (PTSA, por sus siglas en inglés) para ayudar a las familias, los estudiantes y los miembros de la comunidad a convertirse en voluntarios bien preparados.
· Proporcionaremos tiempo de colaboración a nuestro personal escolar en respuesta a los resultados de las encuestas del distrito escolar y de la escuela.
· A las familias y los miembros de la comunidad de la Escuela Intermedia Centennial Campus Center for Innovation Magnet se les darán oportunidades para educar y fortalecer la comprensión del personal sobre la etiqueta apropiada y las creencias dentro de las distintas culturas, con el fin de hacer crecer nuestra comunidad.
· Seremos flexibles en las comunicaciones con las familias, incluyendo, pero no limitado a: correos electrónicos, llamadas telefónicas y conferencias personales.  

Accesibilidad: A través del desarrollo de las relaciones con nuestras familias, aprenderemos cómo satisfacer mejor sus necesidades para su participación con la Escuela Intermedia Centennial Campus Center for Innovation Magnet. Al realizar actividades de participación familiar, todas las oportunidades deben ser accesibles a los padres con un dominio limitado del inglés y a los padres de estudiantes con discapacidades. Las iniciativas de participación familiar se diseñarán para incluir horarios flexibles para las reuniones, junto con acceso a intérpretes cuando sea posible. 




