School Messenger 05/28/2019

Good afternoon Tiger Families.   This is Stacey Weddle, principal of your River Bend Middle School.   Here are a few reminders regarding End of Grade testing which begins tomorrow.

· Our End of Grade testing begins tomorrow through next Monday.  Make ups occur next week.  
· It is very important for all students to be present and on time for school.  Students should be seated in their classes no later than 8:15. 
· All students are allowed to eat breakfast at no charge on Thursday only. Any student wishing to eat breakfast for the other days of testing will need to use their ID numbers and normal process.  
· Students do not need book bags or phones during testing.  Students will not be able to use their phones before, after or during testing.  If a student brings a phone in the testing environment, he must turn it into the teacher and it will be returned after the testing session is completed.  

For students only:  We understand the EOGs can be stressful for students.  I want to assure you that we are only looking for you to do your best.  Nothing more and nothing less.  Be your best student self for the next four days and everything will be great!  No one should be worried about a score.  You are more than a test score!  I do expect all of you to ensure a safe and orderly testing environment for all.  

Parents, please continue to monitor our social media sites and our website for the latest information especially for end of year celebrations.  Please do not hesitate to contact us at 9196948690 if you have any questions. I hope you have a Tigerrific Week!


Spanish Translation:

Buenas tardes familias de tigres. Este es Francisco Chavarria, Subdirector de la Escuela Intermedia River Bend.  Aquí hay algunos recordatorios con respecto a las pruebas de fin de grado que comienzan mañana.

· Nuestras pruebas de fin de grado comienzan mañana hasta el próximo lunes. Maquillajes ocurren la próxima semana.
· Es muy importante que todos los estudiantes estén presentes ya tiempo para la escuela. Los estudiantes deben estar sentados en sus clases a más tardar a las 8:15.
· Todos los estudiantes pueden desayunar sin cargo el jueves solamente. Cualquier estudiante que desee desayunar durante los otros días de la prueba deberá usar sus números de identificación y el proceso normal.
· Los estudiantes no necesitan mochilas ni teléfonos durante las pruebas. Los estudiantes no podrán usar sus teléfonos antes, después o durante las pruebas. Si un estudiante trae un teléfono en el entorno de prueba, debe entregarlo al profesor y se lo devolverá una vez que se complete la sesión de prueba.

Solo para estudiantes: entendemos que los EOG pueden ser estresantes para los estudiantes. Quiero asegurarte que solo estamos buscando que hagas lo mejor que puedas. Nada más y nada menos. ¡Sé tu mejor estudiante para los próximos cuatro días y todo será genial! Nadie debería estar preocupado por una puntuación. Eres más que un puntaje de prueba! Espero que todos ustedes aseguren un entorno de prueba seguro y ordenado para todos.

Padres, por favor continúen monitoreando nuestros sitios de redes sociales y nuestro sitio web para obtener la información más reciente, especialmente para las celebraciones de fin de año. Por favor, no dude en contactarnos al 9196948690 si tiene alguna pregunta. Espero que tengas una Semana Tigerrific!

 

