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Título 1 de la escuela secundaria Dillard Drive Magnet
Política de participación familiar 2023-2024

Compromiso político:Las opiniones de nuestras familias son muy importantes y queremos sus comentarios. Para escuchar a todos ustedes sobre nuestra Política de Participación Familiar del Título 1, haremos lo siguiente:
· Proporcionarle información sobre cómo ser parte de una escuela de Título I durante nuestra Noche de Regreso a Clases.
· Envíe una copia de la política a casa, con un formulario donde se puedan proporcionar comentarios.

Responsabilidades compartidas para un alto rendimiento estudiantil:Las expectativas de responsabilidad compartida se reflejan y presentan en nuestro Pacto Hogar-Escuela. Estas expectativas incluyen responsabilidades del personal, los estudiantes y las familias de la Escuela Intermedia Dillard Drive Magnet y la asociación necesaria entre estos grupos, que se enriquecerá durante todo el año mediante comunicaciones sobre el progreso de los estudiantes.
 
Desarrollar capacidad para el compromiso:Apoyar a nuestras familias y al personal para que aumenten sus capacidades de participación es crucial para nuestro éxito. Para garantizar que esto suceda, haremos lo siguiente:

· Proporcionar a las familias información sobre cómo ser parte de una escuela de Título 1 en los boletines semanales para directores.
· Organice una jornada de puertas abiertas el 25 de agosto de 2023.
· Organice una noche curricular el 28 de septiembre de 2023.
· Trabajar en conjunto con la Oficina de Asuntos de Equidad de WCPSS para realizar cuatro talleres de Academia Familiar para compartir oportunidades para recopilar aclaraciones sobre el contenido académico y cómo apoyar mejor a sus hijos. Estos talleres se presentarán en inglés, español y árabe y comenzarán a las 6:30 pm. Los temas son los siguientes:
· 24/8/23 - Cómo acceder al portal para padres de PowerSchool
· 24/10/23 -Comprender el sistema educativo estadounidense (español)
· 11/01/24 -Comprender el sistema educativo estadounidense (árabe)
· 31/01/24 - ¿Cómo pueden los padres ayudar a sus hijos a desarrollar resiliencia y cómo motivar a su hijo para que le vaya bien en la escuela?
· hostEl Festival Internacional Anual de Dillard para reunir a nuestras familias y compartir entre nosotros nuestras culturas y creencias únicas para fomentar el respeto y la comprensión mutuos dentro de nuestra comunidad escolar.- 19 de diciembre de 2023.
· Capacite a nuestra PTA para ayudar a las familias y a los miembros de la comunidad a convertirse en voluntarios consistentes y bien equipados.
· Cultivar un Comité Escolar de Participación Familiar, que será el organismo que oriente el trabajo de participación familiar en Dillard Drive Magnet Middle. Nos comprometemos a que este sea un comité con un conjunto diverso de voces en la mesa. Si está interesado en unirse, comuníquese con Colin Lowry en clowry@wcpss.net

Accesibilidad:Al llevar a cabo la participación familiar, todas las oportunidades deben ser accesibles para los padres con dominio limitado del inglés y los padres de estudiantes con discapacidades. Los esfuerzos de participación familiar se diseñarán para incluir horarios de reunión flexibles junto con traducción cuando sea posible.
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