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Política de Participación: Las voces de nuestras familias son importantes para nosotros y deseamos recibir su opinión. A fin de tener noticias de todos ustedes en cuanto a nuestra Política de Participación de la Familia, nosotros: 

· Les proveeremos con información en cuanto a lo que significa ser parte de una escuela de Título I durante nuestra jornada de puertas abiertas que se realiza en septiembre de cada año. 
· Les enviaremos a casa una copia de la política y de los acuerdos de casa-escuela de nivel de grado junto con un formulario en el que se pueden proporcionar comentarios. 
· Realizaremos reuniones mensuales con el Family Liaison (oficial de enlace familiar) tanto en  inglés como en español
· Tenemos reuniones mensuales del Equipo de Participación Familiar y de la Comunidad que nos gustaría que los padres nos acompañaran.   



Responsabilidades Compartidas para el Alto Logro Estudiantil: Las expectativas de las responsabilidades compartidas se reflejan y se presentan en nuestro Acuerdo Familia-Escuela. Estas expectativas incluyen las responsabilidades del personal de la Escuela Primaria Zebulon GT Magnet y de las familias, así como la colaboración necesaria entre estos dos grupos, que se verá enriquecida a lo largo del año escolar mediante comunicaciones relativas al progreso de los estudiantes.













Desarrollar la Capacidad para la Participación: Apoyar tanto a nuestras familias como a nuestro personal en desarrollar su capacidad de participar es fundamental para nuestro éxito. A fin de asegurar que esto ocurra, nosotros prometemos:

 ● Habilitar a nuestra Asociación de Padres y Maestros (PTA) para ayudar a los miembros de la
    familia y de la comunidad a convertirse en voluntarios bien equipados. La PTA también tendrá
    padres de sala para cada nivel de grado.  
● Proporcionarle desarrollo profesional a nuestro personal que sea sensible a los resultados de
    la Encuesta Anual de las Familias de Título I para la empresa Panorama. 
● Reunirse anualmente con las familias para repasar las expectativas del acuerdo casa/escuela
    y cómo el Título I apoya a nuestra escuela.
· Establecer objetivos con las familias durante las conferencias que tendrán lugar 2 veces al año (normalmente el 2º y 4º trimestre). Se pueden programar reuniones adicionales según sea necesario. 
· Las familias y los miembros de la comunidad de la Escuela Primaria Zebulon GT Magnet tendrán la oportunidad de educar y mejorar la comprensión del personal sobre la etiqueta adecuada y las creencias dentro de las culturas para hacer crecer nuestra comunidad. 
● Ser flexible en las comunicaciones con las familias, incluyendo entre otros: correos electrónicos, llamadas telefónicas, conferencias personales, comunicación de dos vías con el maestro y los mensajes semanales del director de la escuela. 
Accesibilidad: A través del desarrollo de una relación con nuestras familias, nosotros aprenderemos cómo cumplir mejor con sus necesidades a fin de que usted pueda participar activamente con la Escuela Primaria Zebulon GT Magnet.
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